



ООО «Азбука странствий» Авторские туры Ростова.
344002 Ростов-на-Дону, ул. Московская 43/13, оф 414
E-mail: azbukastranstvi.it@gmail.com
Сайт: <https://avtoturyrostov.ru/>
Тел. (863) 229-98-93, +79381188891

Золовкины посиделки Парк Лога

Однодневная экскурсия
Ростов-на-Дону – Старая станица. Парк Лога.- Ростов-на-Дону.
21.02.2026 (10 часов)

В 10:45 сбор. В 11:00 отправление.

Одним из самых массовых народных праздников является Масленица. С древних времен празднование Масленицы сопровождалось веселыми застольями и гуляниями — люди стремились не только насытиться перед Великим постом, но и максимально повеселиться. В эту неделю строили снежные крепости, катались на ледяных горках, ходили в гости друг к другу, пели песни и плясали, устраивали кулачные бои. Подобные народные гуляния на Масленицу проводятся и в наши дни.

Интересно, что каждый день Масленичной недели имеет свое название и традиции. С понедельника по среду длится узкая Масленица - в это время еще можно заниматься домашними делами и готовиться к веселью. А вот в четверг начинается Масленица широкая - время для походов в гости и отдыха в кругу родных и близких. Считается, что эти дни нельзя проводить в одиночестве и печали, чтобы не отпугнуть от себя удачу.

Едем за удачей, друзья! Отправляемся на масленичные гуляния, которые проходят в Лога Парке. В этот день - Золовкины посиделки. На Руси по субботам в гости приглашали сестер мужа, потчевали блинами со сметаной и вареньем, а также дарили подарки. Если золовка была еще не замужем, то невестка созывала подруг-девиц и в этот день гадали на суженого.

На территории парка буду оборудованы яркие фотозоны, проходить выступления фольклорного коллектива, Силовое шоу, веселые игры, потешные состязания, увлекательные конкурсы, песни, танцы, призы, угощения, аттракционы и многое другое.

В завершении праздника будет сожжение соломенной куклы Маслены, что символизирует прощание с зимой и встречу весны, обновление природы и начало нового жизненного цикла.

В 20-00-отправление в Ростов-на-Дону. 23:00 – ориентировочное время прибытия

Стоимость экскурсии на 1 человека 4 500 руб.

В стоимость включено: проезд на автобусе туристического класса, путевая информация, сопровождение, экскурсионное обслуживание, транспортная страховка.

Дополнительно оплачиваются по желанию аттракционы в парке, угощения и сувениры😊

Рассадка в автобусе происходит по мере бронирования. Вся информация по выезду сообщается после завершения бронирования на этот тур. По необходимости, Туроператор имеет право заменить экскурсии, не уменьшая количество и качество услуг, или поменять их порядок. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Большинство наших туров рассчитаны на большие группы, автобусы 49 мест. В случае набора меньшего количества туристов, мы стараемся поехать, но туристический автобус будет меньшей вместимости. Это логично. Для посадки в автобус необходимо прибыть вовремя. Иначе придется самостоятельно «догонять» автобус за свой счет. Вернуть денежные средства за неиспользованные услуги не возможно, так как тур групповой, и услуга идет за всю группу. По необходимости, Туроператор имеет право поменять место или время посадки в автобус, заранее сообщив информацию всем участникам тура. Так же рекомендуем брать с собой оригиналы документов, паспорта, свидетельства о рождении детей. Возможно, вам понадобятся пенсионные и школьные

документы, для покупки входных билетов со скидкой.